

Земля в Цемесской роще теперь не федерального значения, а муниципального. Такой вывод можно сделать, глядя на то, как активно застраивается памятник природы. Но вряд ли так просто изменить статус земель. Так что же происходит: самоуправство в колоссальных масштабах или стройка в рамках закона и земли действительно изменили свой статус?

******С приходом весны стало очевидно: два больших участка леса в Цемесской роще вблизи «Испанской деревни» Сан-Педро погибли. Параллельно готовятся новые участки под застройку. Сколько еще гектаров леса засохнет ради того, чтобы город прирос квадратными метрами торговых и жилых площадей? И стоит ли жалеть несколько сот деревьев ради технологического прогресса?**



****Меньше десяти лет назад Цемесская роща представляла собой зеленый массив пойменного леса вдоль одноименной реки. Рука человека здесь была видна лишь призрачно: на границе с Анапским шоссе расположился древесный питомник горзеленстроя и крошечный ресторанчик «Хижина лесника». Но ни у экологов, ни тем более у жителей такое соседство не вызывало опасений.

****Теперь застройщики с гордостью сообщают потенциальным покупателям, что, приобретая квадратные метры в «деревне», они получают комфорт современных квартир и тишину реликтового леса. Но не говорят о том, что бонусом пойдут комары, так как дома стоят практически на болоте, а также бурный ручей под подъездом и окнами. Ведь реки, которые строители пытались отвести через металлические трубы и на которых воздвигли «комфортные» дома, пробиваются из-под земли и выходят на поверхность там, где им удобно.



ЭТО ЛИШЬ АНОНС, А ПОЛНОСТЬЮ ПУБЛИКАЦИЮ ВЫ НАЙДЕТЕ [ЗДЕСЬ](#).



Источник: газета "В каждый дом Новороссийска", № 14 (688) от 13.04.2017 г.